TUKYT 1 2
R NHCTpyKUMsi No ycTaHoBKe pprayn 13203

Invincible Protection 3awumwaemsble arperatbi: [iBuratenb, Kopobka
nepeksoyeHus nepeaay, Paguatop, PasgaTouHasn kopoGka EI-

=

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Land Rover |Range Rover 3.6,5.0 2009-2013

N306pakeHue OoTCyTCTBYeT

KomnnekT kpenexa
LWai6a Npoeepa DIN B 127

1 - KI 51x20 A40 M8 4uwr |8 ™) 12 wr

- = M08, cpegHssa cepusa
2 |// M3 106x20x6 A85 M10 Twr |9 =) ,”;‘Sg?a kysoe. DIN 9021 M08 |15, -
3 // MNP 80x20x6 M10 2wr (10 .~ |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 4 wr
4 — |Oemncep 7wt |11 o ~ |BonT DIN 933 — 8.8 10x090 1wr

3 o LWai6a Npoeepa DIN 127 B
5 Bont DIN 933 — 8.8 08x020 |4 wt (12 “_/  |M10, cpenrss cepns: 5wt

6 " |BonTDIN933-8.808x030 [|4wr (13 = ,”;gg?a kysos. DIN 9021 M 10

5wt

7 o~ Bont DIN 933 — 8.8 08x060 (4 wT




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

Mopsaok yCTaHOBKK

1. 3akpenuTb 3awnTy Ha nonepeyHyto 6anky nepegHen Yactu nogpamHuka paguatopa npu nomowum MNP80x20x6 n bontos M10x30 ¢ Wanbamn 10 n
'poBepamu 10.

. 3akpennTb 3aLumMTy Ha YaLlKM onop nepeaHen noasecku ¢ nomoLbto KIT 51x20 A40M8 n Bontos M8x30 c LLla6amm 8 n Mposepamu 8.

. Mpukpenutb 3awwnty cnepean bontamn M8x20 ¢ wanbamm 8 n Nposepamm 8.

. MprKpenuTb NbINBHKK K 3aluTe WTaTHLIMU CaMope3amm.

. MprkpenuTb 3awwnTy Ha NpUBapHbIe YaLLKK NnogpamHuka asuratens ¢ nomoubto KI51x20 M8 n bontos M8x30 c LLan6amu 8 n Mposepamu 8.

. MpukpenuTb 3awunTy Yepes nonepeyHyto Tpydy nogpamHuka ¢ nomotlpbio M3106x20 M10 n bontos M10x90 ¢ LWanbamu 10 n Mposepamu 10.

. MprkpenuTtb 3awnTy Yepes npuBapHbIe yLun nogpamMHuka kopobku ¢ nomolsto bontos M10x30 c Wan6amn 10 n Mpoepamm 10.

. MprkpenuTb 3awmMTy Yepes nonepeyHblie TpyObl NogpamHuKa ¢ nomoLlbio 3aknaaHbix  bontos M8x60 ¢ LWanbamu 8 n Nposepamu 8.

O~NOOAWN

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:07:06




